
Správa reprezentačného trénera žien a junioriek 

za rok 2025 

 

Reprezentácia žien a junioriek pracovala v roku 2025 pod vedením Reprezentačnej 

komisie SZV a na jej priamej činnosti sa podieľali: Ing. Štefan Gribanin – reprezentačný tréner 

žien a junioriek, Mgr. Katarína Bačínská – fyzioterapeutka a ostatní tréneri pri reprezentácii, 

menovite Mgr. Ondrej Kružel, Mgr. Ľudovít Buzgó, Mgr. Pavol Trojčák a Ing. Štefan Korpa. 

V roku 2025 absolvovala ženská a juniorská reprezentácia viacero vrcholov. ME 

seniorov v Moldavsku, MS seniorov v Nórsku, ME juniorov a U23 v Albánsku, MS juniorov 

v Peru a musím spomenúť aj mládežnícke MS a ME, kde štartovali pretekárky, ktoré 

preukazovali neskôr výkonnosť aj na juniorských kategóriách reprezentácie. Prípravu 

absolvovali dievčatá na sústredeniach v Bratislave, Bobrove a na Tenerife. 

 Základ seniorskej reprezentácie tvorili Nikola Seničová, Lenka Žembová, Natália 

Hušťavová  a Bibiána Večeřová. V juniorských dominovala Lenka Žembová a ešte z kategórie 

U17 sa na vrcholové juniorské podujatia prebojovali Lucia Vecelová a Ráchel Závacká. 

Z junioriek sa na vrcholové podujatia dostala aj Laura Svrčková.  

 Základ reprezentácie je zaradený v štruktúrach Národného športového centra, kde majú 

pretekárky s najlepšími výsledkami vo všetkých vekových kategóriách zabezpečenú finančnú 

podporu. Môžeme považovať za úspech, že po nepriaznivých zmenách vo VŠC Dukla sme 

rozbehli spoluprácu s NŠC, ktoré nám poskytuje nielen finančnú podporu.  

 Najcennejší výsledok z dievčat celkovo vybojovala v kategórii U15 Linda Svrčková, 

ktorá sa na ME U15 stala vicemajsterkou Európy. Medzi ďalšie hodnotné výsledky patria: 

Nikola Seničová – 8.miesto na ME seniorov 

Lenka Žembová – 5.miesto na ME U23 

Lucia Vecelová – 5.miesto na ME U17 

Ráchel Závacká – 8.miesto na MS U17 a 7.miesto na ME U17 

Pri cenných výsledkoch musím spomenúť aj Pohár Európskej únie na Malte, kde Linda 

Svrčková vybojovala v kategórii U15 2.miesto, Lucia Vecelová v kategórii U17 1.miesto 

a Ráchel Závacká, ktorá štartovala vo vyššej vekovej kategórii U20 4.miesto. Ich výkony 

pomohli k celkovému 3.miestu v poradí štátov pre Slovensko. 

 Ďalší úspech dosiahli dievčatá aj na Pohári krajín V4, kde v zložení Lucia Vecelová, 

Ráchel Závacká, Zdenka Bednárová, Vivien Takácsová a Vanesa Hrachová suverénne porazili 

v poradí ostatné krajiny, čo sa v histórii V4 ešte nestalo. Taktiež sme mali prvýkrát v histórii 

tohto turnaja pretekárky na prvých dvoch miestach v jednotlivcoch, keď zvíťazila Lucia 

Vecelová a Ráchel Závacká skončila na 2.mieste. 

 Nasledujúci rok 2026 je špecifický v tom, že väčšina špičkových vzpieračiek prechádza 

do vyššej kategórie. Základ seniorskej reprezentácie by mal v roku 2026 ostať v podobnom 

zložení, s predpokladom, že sa k ženám zaradia pretekárky Vecelová a Závacká. Juniorskú 



kategóriu by mali potiahnuť práve tieto dve pretekárky. Zaradiť by sa k nim mali Linda 

Svrčková, Zdenka Bednárová, Vivien Takácsová a v kategórie U23 Laura Svrčková. 

 Na záver chcem poďakovať všetkým reprezentantkám a realizačnému tímu za 

spoluprácu a Výkonnému výboru za prejavenú dôveru. Taktiež chcem poďakovať Národnému 

športovému centru za profesionálnu spoluprácu a ľuďom zo súkromného sektora z Námestova 

a Bratislavy za ďalšiu podporu pre dievčatá. 

 

 

V Košiciach 13.5.2026       Ing. Štefan Gribanin 


